

ESTADO DE GOIÁS
PREFEITURA MUNICIPAL DE GOIÁS

EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO SIMPLIFICADO Nº 001/2022
PRÊMIO DO FUNDO MUNICIPAL DE CULTURA

INSCRIÇÃO DE PROPOSTAS PARA SELEÇÃO E PREMIAÇÃO COM FINALIDADE DE RECONHECIMENTO E PREMIAÇÃO DE MESTRAS E MESTRES DOS SABERES E FAZERES TRADICIONAIS; DE REALIZAÇÃO DE ATIVIDADES ARTÍSTICAS E CULTURAIS, REALIZADAS POR PESSOAS FÍSICAS E JURÍDICAS, ORGANIZAÇÕES CULTURAIS COMUNITÁRIAS E MANUTENÇÃO DE ESPAÇOS ARTÍSTICOS E CULTURAIS.

ERRATA Nº 01

O **MUNICÍPIO DE GOIÁS**, por intermédio da Secretaria Municipal de Cultura e Conselho Municipal de Políticas Culturais, tendo em vista o Edital em referência de **INSCRIÇÃO DE PROJETOS PARA SELEÇÃO E PREMIAÇÃO COM FINALIDADE DE RECONHECIMENTO E PREMIAÇÃO DE MESTRAS E MESTRES DOS SABERES E FAZERES TRADICIONAIS; DE REALIZAÇÃO DE ATIVIDADES ARTÍSTICAS E CULTURAIS, REALIZADAS POR PESSOAS FÍSICAS E JURÍDICAS, ORGANIZAÇÕES CULTURAIS COMUNITÁRIAS E MANUTENÇÃO DE ESPAÇOS ARTÍSTICOS E CULTURAIS**, resolve RETIFICAR os itens indicados abaixo:

1 DO OBJETO

Item 1.8

Leia-se como segue e não como constou:

1.8 No caso de inscrição apresentada por Pessoa Física, ou se esta estiver representada por Pessoa Jurídica ou Organizações Culturais e Comunitárias, o/os representado/s (solo, duplas, trios, quartetos ou grupos), para fins de comprovação de ficha técnica, a pessoa física fica obrigada a apresentar o cadastro conforme ANEXO III, além do Anexo IV (Pessoa Jurídica).

2 DAS INSCRIÇÕES

Item 2.6

Fica revogado o Item 2.6 do Edital em referência.

6 CRITÉRIOS DA CLASSIFICAÇÃO E CONVOCAÇÃO

Leia-se como segue e não como constou:

Item 6.2 Somente serão pontuados os critérios comprovados pela documentação anexa por ocasião de realização da inscrição. A comprovação dos critérios estabelecidos nos itens 6.1.1, 6.1.2 e 6.1.3 é de inteira responsabilidade do inscrito, devendo apresentar, no ato da inscrição, todos os documentos pertinentes e Portfólio conforme Anexo III ou Anexo IV.

11 DOS ANEXOS DESTE EDITAL:

Item 11

Fica acrescido a alínea *h*) para fazer constar o Anexo VIII – Autodeclaração de domicílio

Os demais itens do referido Edital de Chamamento Público Simplificado Nº 001/2022 permanecem inalterados.

Goiás/GO, 14 de outubro de 2022.